5Napközi Házirend

Nyitvatartási Idő:
Az 5Napközi hétfőtől péntekig működik, 12:30 és 18:00 óra között.

Beiratkozás és dokumentáció:
A program megkezdése előtti beiratkozás minimum 24 órával előtte.
A beiratkozáshoz minden szülőnek/gondviselőnek meg kell adnia a szükséges személyes adatokat és egyéb információkat, valamint alá kell írnia a megfelelő dokumentumokat.

Napirend:
A napirend minden nap számos tevékenységet tartalmaz, beleértve az oktatást, játékokat, kreatív tevékenységeket és időjárástól függően kültéri programokat (játszótér). A gyerekek igényeinek megfelelően rugalmasságot biztosítunk.

Étkezés:
Az 5Napközi nem biztosít étkezéseket, a gyermekek az uzsonnát saját maguknak hozzák. Az 5Napközi biztosítja ennek elfogyasztását.  
A szülők kötelesek értesíteni az 5Napközit az esetleges ételallergiákról, egyéb speciális igényekről és szükségletekről (pl. rendszeres gyógyszerezés).

Balesetek és Egészség:
Az 5Napközi személyzete elsősegélynyújtási képzésben részesül.
Minden sérülés vagy baleset azonnal bejelentésre kerül a szülők felé.
A gyermekek csak egészséges állapotban jöhetnek az 5Napközi programba.
A szülőknek kötelességük értesíteni az 5Napközit, ha a gyermekük valamilyen fertőző betegség tüneteit mutatja, például láz, köhögés, orrfolyás vagy hasmenés esetén és ilyen esetben nem hozhatják a gyermeket a napközibe.

Betegség Megelőzése:
A szülők segítségével az 5Napközi hozzájárul a betegségek terjedésének megelőzéséhez, például megfelelő kézmosási gyakorlatok és higiéniai szabályok betartásával.
A személyzet figyelemmel kíséri a gyermekek egészségi állapotát és sürgősen értesíti a szülőket, ha a gyermek valamilyen betegség tüneteit mutatja.

Visszatérési Politika:
Amennyiben a gyermek betegség miatt kiesik az 5Napközi programból, a szülőnek egy orvos igazolásával kell igazolnia a gyermek gyógyulását a visszatéréshez.
A lázas vagy egyéb fertőző betegségekkel küzdő gyermek csak a teljes gyógyulást követően térhet vissza.

Elkülönítési Gyakorlatok:
Amennyiben egy gyermek olyan tüneteket mutat, amelyek fertőző betegségre utalnak, az 5napközi a szeparálási gyakorlatokat alkalmazza annak érdekében, hogy más gyermekeket és a személyzetet megvédje.
Az elkülönített gyermeknek a lehető leghamarabb haza kell mennie, és csak az orvosi igazolással, az orvos engedélyével térhet vissza.

Azonosítás és Átadás:
Csak azok az autorizált személyek vehetik át a gyerekeket, akiket a szülő előre kijelölt. Különélő szülők esetében, illetve gyermekelhelyezési jogvita tartama alatt a szülők írásbeli megállapodása, ennek hiányában a gyámhatóság, vagy a bíróság határozata az irányadó, amelyet kötelesek a szülők a nevelőknek legalább másolatban bemutatni vagy e-mailen elküldeni. 
Az átadásnál az azonosító igazolványok, esetleg jelszavak használata kötelező.

Szabályok és Etikett:

Tiszteletteljes Viselkedés:
A szülőket kérjük, hogy a gyermekeiket arra ösztönözzék, hogy az 5Napközi programjaiban együttműködően vegyenek részt
A gyerekeket arra ösztönözzük, hogy tisztelettudók legyenek egymáshoz és a személyzethez.
Tiltott az agresszív, megalázó, durva, bántó, illetve bármely alapon diszkriminatív magatartás, az obszcén beszéd, a társakkal vagy nevelőkkel szembeni szóbeli vagy fizikai erőszak, vagyoni különbségekkel való visszaélés. 
Az 5Napközi területére nem hozható alkohol tartalmú, - és koffein tartalmú ital, cigaretta, elektromos cigaretta, kábítószer, tökmag, napraforgó, testi épséget veszélyeztető eszközök, petárda, öngyújtó, gyufa stb.


Tisztaság és Rend:
Az 5Napközi területén a tisztaság és rend fenntartása közös felelősség. 

A napközis tanuló kötelességei:  
1: Az arra rendszeresített felületen az iskolában kapott házi feladatait megmutatja az 5napközi nevelőinek, azt elkészíti, adott esetben javít.
2: Óvja a napközi termét, tisztaságát. Meghibásodás, rongálás esetén szól a nevelőnek, az okozott anyagi kárt a szülő/gondviselő köteles megtéríteni.
3: Vigyáz saját és társai testi épségére, baleset esetén a nevelőt értesíti. 
4: A játékokat rendeltetésszerűen használja, rendben a helyére teszi. 
5: A napközis nevelő írásbeli üzeneteit szüleinek megmutatja, aláíratja.
6: Az általános csoportrendet betartja.

Elektronikus Eszközök:
Az elektronikus eszközök használata (pl. okostelefonok, táblagépek) csak az oktatási céloknak megfelelően engedélyezett.
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Az 5Napközi házirendjének betartása minden nevelő, gyermek és szülő számára kötelező. 
A házirend súlyos megsértése a gyermek foglalkoztatásának megszüntetését vonhatja maga után.





